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ÇEVRE, ŞEHİRCÎLİK VE ÎKLİM DEĞÎŞtKLÎĞİ BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı ;30824082-610'l Cl
Konu :Yazılı Soru Önergeleri 1;2 Nisan 2022

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA,

Milletvekillerimiz tarafindan şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaralan
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

EK:
-Liste (6 Adet, 6 Sayfa)
-Cevap Yazısı (51 Adet, 93 Sayfa)

Bakan

Mustafa Kemal Mahallesi Eskişehir Devlet Yolu (Dumiupmar Bulvarı) 9. km. No: 278 Çankaya / Ankara
İrtibat:HaydarDEMİRERTel: 410 14 57

Faks;418 74 63 e-posta: haydar.demirer@csb.gov.tr elektronik ağ: www.csb.gov.tr
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SAYIN MAHMUT TANAL'IN
TBMM 7/59005 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

İLİŞKİN SORULAR VE CEVABI

SORULAR

1) Şanlıurfa Haliliye Belediyesi'nin tasarrufundaki park ve bahçelerin düzenleme işleri, peyzaj
işleri hangi firma tarafından yapılmalctadır? Şanlıurfa Haliliye Belediyesi'nce peyzaj işleri için
ilgili firmaya ödenen para miktarı ne kadardır?
2) Şanlıurfa Haliliye Belediyesi'nin tasarrufundaki park ve bahçelerin düzenleme işlerini, peyzaj
işlerini yapan firmanın ortakları kimledir?

CEVAP

Konu ile ilgili olarak Şanlıurfa Haliliye Belediye Başkanlığından alınan cevabi bilgide;

Haliliye Belediye Başkanlığı tasarrufu altında bulunan muhtelif parkların bakım onarım
ve tadilat işlerinin gerçekleştirilmesi amacıyla 2021/98943 ihale kayıt numaralı yapım işinin
4734 sayılı Kamu îhale Kanunu'nun 19 uncu maddesine (Açık îhale Usulü) göre elektronik ihale
yolu ile gerçekleştirildiği, Şurteks Tekstil Gıda İnşaat İthalat İhracat Sanayi ve Ticaret Limited
Şirketi ile 06.04.2021 tarihinde sözleşme imzalandığı, yapım işi kapsamında yüklenici firmaya
yapılan imalatlar karşılığı düzenlenen hak edişlerin karşılığı olarak toplam 4.613.178,70 TL
ödeme yapıldığı ve imalatların tamamlandığı.

Peyzaj çalışmaları kapsamında çim ekim sezonlarında 4734 sayılı Kamu İhale Kanunun
22/d maddesi kapsamında gerçekleştirilen çim alan yapım işleri neticesinde Berimet Peyzaj
İnşaat Sanayi ve Ticaret Limited Şirketine toplam 371.243,59 TL ödeme yapıldığı ve imalatlarm
tamamlandığı.

Yukarıda belirtilen ve imalatları tamamlanan işler dışında parklara ilişkin peyzaj
çalışmalarının Haliliye Belediye Başkanlığına bağlı Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü
ekiplerince ifa edildiği.

Adı geçen firmaların sunmuş olduğu dokümanlara göre; Berimet Peyzaj İnşaat Sanayi ve
Ticaret Limited Şirketinin ortaklarının Berivan Gökoğlu Yıldızsoy ile Mehmet Tutuş olduğu,
Şurteks Tekstil Gıda İnşaat İthalat İhracat Sanayi ve Ticaret Limited Şirketinin ortaklarmm
Ahmet. Nesip Gülel, Enver Gülel ve Hasan Basri Gülel olduğu,

belirtilmiştir.
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